Вариант 1
1. Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=21099&png=1] 
	Объекты
	Стол
	Холодильник
	Плита
	Раковина

	Цифры
	
	
	
	



Владелец собирается провести ремонт своей квартиры. На плане изображена предполагаемая расстановка мебели и бытовой техники на кухне после ремонта. Сторона каждой клетки равна 0,3 м. Кухня имеет квадратную форму. Единственная дверь кухни деревянная, в стене напротив двери расположено окно. Справа от двери будут поставлены полки для посуды, слева от двери будет смонтирована раковина для мытья посуды. В углу слева от окна предполагается разместить газовую плиту. Между раковиной и плитой будет собран буфет, отмеченный цифрой 3. Площадь, занятая буфетом, по плану будет равна 0,72 м2. В центре кухни планируется поставить обеденный стол. Кроме того, в угол кухни будет поставлен холодильник, занимающий 0,36 м2 пола. Пол кухни (в том числе там, где будет стоять мебель и бытовая техника) планируется покрыть плиткой размером 30 см × 30 см. Кроме того, владелец квартиры планирует смонтировать на кухне электрический подогрев пола. Чтобы сэкономить, владелец не станет подводить, обогрев под холодильник, плиту, буфет, раковину и полки для посуды, а также на участок площадью 0,18 м2 между буфетом и плитой.
2. Плитка для пола продаётся в упаковках по 5 штук. Сколько упаковок плитки нужно купить, чтобы покрыть пол кухни?
3. Найдите площадь той части кухни, на которой будет смонтирован электрический подогрев пола. Ответ дайте в м2.
4. Найдите расстояние (по прямой) между противоположными углами обеденного стола. Ответ дайте в метрах.
5. Владелец квартиры выбирает холодильник из двух моделей А и Б. Цена холодильников и их среднее суточное потребление электроэнергии указаны в таблице. Цена электроэнергии составляет 4 рубля за кВт · ч.
	 Модель
	Цена холодильника
(руб)
	Среднее потребление электроэнергии в
сутки, кВт · ч

	А
	30 000
	0,7

	Б
	28 000
	0,9


 Обдумав оба варианта, владелец квартиры выбрал модель А. Через сколько лет непрерывной работы экономия от меньшего расхода электроэнергии окупит разницу в цене этих холодильников? Ответ округлите до целого числа.
[image: 18 умножить на левая круглая скобка дробь, числитель — 1, знаменатель — 9 правая круглая скобка в степени 2 минус 20 умножить на дробь, числитель — 1, знаменатель — 9 .]
6. Найдите значение выражения 





7. На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5975&png=1]
1) [image: a минус 1 больше c минус 1]         2) [image:  минус a меньше минус c]         3) [image:  дробь, числитель — a, знаменатель — 6 меньше дробь, числитель — c, знаменатель — 6 ]            4) [image: a плюс 3 больше c плюс 1]

8. Найдите значение выражения [image:  дробь, числитель — (2 корень из { 6}) в степени 2 , знаменатель — 36 .]
В ответе укажите номер правильного варианта.
  
1) [image:  дробь, числитель — 2, знаменатель — 3 ]                 2) [image:  дробь, числитель — 1, знаменатель — 3 ]                  3) [image: 2]                      4) 4

9. Вычислите: [image:  дробь, числитель — 7 в степени минус 7 умножить на 7 в степени минус 8 , знаменатель — 7 в степени минус 13 .]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image:  минус 49]         2) [image: 49]          3) [image:  минус дробь, числитель — 1, знаменатель — 49 ]        4) [image:  дробь, числитель — 1, знаменатель — 49 ]

10. Найдите значение выражения [image:  дробь, числитель — корень из { 200}, знаменатель — корень из { 8 }.]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 5     2) [image: 25 корень из { 8}]   3) [image: 5 корень из { 8}]    4) 40

11. Найдите корни уравнения  [image: 2 минус 3(2x плюс 2)=5 минус 4x].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

12. Решите уравнение [image: x в степени 2 минус x минус 6=0].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

13. На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7913&png=1]14. Найдите значение [image: a] по графику функции [image: y=ax в степени 2 плюс bx плюс c], изображенному на рисунке.

	1) [image:  минус 1]
	2) [image: 1]
	3) [image: 2]
	4) [image: 3]









15. На рисунке изображён график функции вида [image: y= ax в степени 2 плюс bx плюс c]. Установите соответствие между утверждениями и промежутками, на которых эти утверждения выполняются. Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.
	УТВЕРЖДЕНИЯ
	 
	ПРОМЕЖУТКИ

	А) функция возрастает на промежутке
Б) функция убывает на промежутке
	 
	1) [0; 3]
2) [−1; 1]
3) [2; 4]
4) [1; 4]


[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5216&png=1] 
 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	А
	Б

	 
	 



16. Площадь параллелограмма [image: S (в м в степени 2 )] можно вычислить по формуле [image: S=a умножить на b умножить на sin \alpha], где [image: a, b] — стороны параллелограмма (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите площадь параллелограмма, если его стороны 10 м и 12 м и [image:  синус \alpha=0,5].

17. Решите неравенство
[image: 20 минус 3(x минус 5) меньше 19 минус 7x]
 
и определите, на каком рисунке изображено множество его решений.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5948&png=1]
18. Васе надо решить 434 задачи. Ежедневно он решает на одно и то же количество задач больше по сравнению с предыдущим днем. Известно, что за первый день Вася решил 5 задач. Определите, сколько задач решил Вася в последний день, если со всеми задачами он справился за 14 дней.
19. Решите уравнение [image: x в степени 2 минус 2x плюс корень из { 3 минус x}= корень из { 3 минус x} плюс 8.]
20. Первый сплав содержит 5% меди, второй — 13% меди. Масса второго сплава больше массы первого на 4 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 10% меди. Найдите массу третьего сплава.




Вариант 2
1. Гравий продаётся в больших мешках по 2 м3. Сколько мешков с гравием понадобится для того, чтобы засыпать пространство между полями?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=21100&png=1]Владимир купил участок, чтобы заняться фермерством. План его фермы изображен на рисунке, сторона каждой клетки равна 2 м. Ферму планируется обнести забором. Вход будет осуществляться через единственные ворота. Прямо перед воротами предполагается построить жилой дом. За ним будет построен гараж с отдельным въездом. Наибольшее поле будет отведено под посев картофеля. На поле рядом с ним планируется посадить кукурузу. Поле, обозначенное на плане цифрой 3, планируется засеять морковью. Поле, ближайшее к гаражу, планируется отвести под капусту. Оставшееся поле будет засеяно репой. Пустое пространство между полями планируется засыпать гравием. Чтобы засыпать 4 м2 гравием, требуется 0,2 м3 материала. Также Владимир планирует купить трактор для хозяйственных нужд.
2. Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр.
	 Объекты
	Жилой дом
	Репа
	Капуста
	Кукуруза

	Цифры
	
	
	
	


3. Найдите площадь территории, которая не занята постройками и полями. Ответ дайте в квадратных метрах.
4. Найдите расстояние между противоположными углами (диагональ) участка в метрах.
5. Владимир планирует купить трактор для обслуживания полей. Он рассматривает два варианта: трактор с бензиновым двигателем и трактор с дизельным двигателем. Цены за покупку трактора и стоимость топлива, данные о расходе топлива даны в таблице.
	 
	Цена
трактора
	Средний расход
топлива
	Стоимость топлива
руб. за л

	Дизельный двигатель
	990 000
	5,5 л/ч
	47

	Бензиновый двигатель
	900 000
	7 л/ч
	53


 Обдумав оба варианта, Владимир решил купить трактор с дизельным двигателем. Через сколько часов непрерывной работы экономия от использования трактора с дизельным двигателем вместо трактора с бензиновым двигателем компенсирует разность в стоимости этих тракторов?
6. Найдите значение выражения
[image:  левая круглая скобка дробь, числитель — 19, знаменатель — 8 плюс дробь, числитель — 11, знаменатель — 12 правая круглая скобка : дробь, числитель — 5, знаменатель — 48 .]
 
7. Известно, что [image: a меньше b меньше 0.] Выберите наименьшее из чисел.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: a минус 1]     2) [image: b минус 1]     3) [image: ab]               4) [image:  минус b]

8. Чему равно значение выражения [image: (3 корень из { 2}) в степени 2 ?]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 6           2) 12            3) 18                 4) 36

9. Найдите значение выражения [image:  корень из { 11 умножить на 2 в степени 2 } умножить на корень из { 11 умножить на 3 в степени 4 }.]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 198     2) [image: 18 корень из { 11}]     3) 3564         4) 2178

10. Найдите значение выражения (1,7 · 10− 5)(2 · 10− 2).
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 0,0000034     2) 34000000000   3) 0,000000034      4) 0,00000034

11. Решите уравнение [image: 3x плюс 5 плюс (x плюс 5)=(1 минус x) плюс 4.]

12. Решите уравнение [image: x в степени 2 =2x плюс 8].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.

13. На тарелке 12 пирожков: 5 с мясом, 4 с капустой и 3 с вишней. Наташа наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.

14. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7898&png=1]
1) [image: y=x в степени 2 ]     2) [image: y= дробь, числитель — x, знаменатель — 2 ]       3) [image: y= корень из { x}]      4) [image: y= дробь, числитель — 2, знаменатель — x ]
  Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	 А
	Б
	В

	 
	 
	 



15. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.      1) [image: y=2x]         2) [image: y= минус 2x]        3) [image: y=x плюс 2]        4) [image: y=2]
	А)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=30850&png=1]
	Б)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=30854&png=1]
	В)
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=30855&png=1]



Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	 А
	Б
	В

	 
	 
	 


16. Зная длину своего шага, человек может приближённо подсчитать пройденное им расстояние s по формуле s = nl, где n — число шагов, l — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если l = 80 см, n = 1600? Ответ выразите в километрах.

17. Турист идет из одного города в другой, каждый день проходя больше, чем в предыдущий день, на одно и то же расстояние. Известно, что за первый день турист прошел 10 километров. Определите, сколько километров прошел турист за третий день, если весь путь он прошел за 6 дней, а расстояние между городами составляет 120 километров.

18. Найдите значение выражения   [image:  дробь, числитель — 3 в степени 8 умножить на 3 в степени 5 , знаменатель — 3 в степени 9 ].

19. Решите уравнение [image: x в степени 2 минус 3x плюс корень из { 6 минус x}= корень из { 6 минус x} плюс 40.]

20. Свежие фрукты содержат 80% воды, а высушенные — 28%. Сколько сухих фруктов получится из 288 кг свежих фруктов?



























Ключ для варианта 2
	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	366653
	3

	2
	366652
	5426

	3
	366654
	248

	4
	366655
	40

	5
	366656
	800

	6
	314288
	31,6

	7
	311304
	1

	8
	318630
	3

	9
	337339
	1

	10
	337692
	4

	11
	338480
	-1

	12
	137383
	-24

	13
	132732
	0,25

	14
	34
	142

	15
	322008
	413

	16
	338071
	1,28

	17
	393948
	18

	18
	311395
	81

	19
	338210
	−5.

	20
	338773
	80
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Ключ для варианта 1
	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	366642
	4215

	2
	366643
	17

	3
	366644
	5,13

	4
	366645
	1,5

	5
	366646
	7

	6
	314127
	-2

	7
	205773
	3

	8
	137272
	1

	9
	137281
	4

	10
	317389
	1

	11
	85
	-4,5

	12
	137381
	-23

	13
	149
	0,88

	14
	193089
	2

	15
	333087
	23

	16
	311326
	60

	17
	314557
	1

	18
	393946
	57

	19
	338086
	−2.

	20
	316357
	16 кг.
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